

一单普惠保 撑起万家安心桥

“安徽惠民保”为农民撑起健康“保护伞”



联查护设备 优服暖客心



为进一步提升“石化易电”服务质量,中石化淮南石油分公司大力加强设备“三级联查”工作,即由市公司、县区公司以及加油站共同对充电设备开展全面检查。通过这种层层把关的方式,及时发现并解决设备潜在问题,将故障隐患扼杀在萌芽状态。此外,该公司积极拓展增值服务,在便利店内精心设置了吧台休闲区,提供“人性化”服务,全力提升服务品质,为充电客户营造出温馨惬意的休息环境。

本报通讯员 葛如俊 摄

合规竞筑基 精管稳致远



近日,徽商银行淮南分行“人人讲合规事事守规矩”2025年合规知识竞赛完美落幕。竞赛设置初赛与决赛两个精彩环节,经过激烈角逐,18名选手闯入决赛,最终产生徽商银行淮南分行2025年合规知识竞赛“个人奖”十名、“团体奖”六个单位。近年来,徽商银行淮南分行持续开展“内控合规管理能力提升”“案防提升年”“合规百日攻坚大提升”“合规知识竞赛”等专项活动,旨在建设良好合规文化,强化合规经营理念,提升内控管理能力,促进分行稳健发展,成效显著。

本报通讯员 刘汤平 田刚 摄

本报讯(记者 文青 摄影报道)“花138元买份保险,没想到真能获赔6.3万元!”近日,寿县刘岗镇三义村村民范先生从国元保险工作人员手中接过理赔款时激动不已。这是“安徽惠民保”推出以来的一个典型案例,展现了普惠型医疗保险在减轻群众医疗负担、助力乡村振兴方面的重要作用。

今年2月,范先生因帕金森病住院治疗,总医疗费用高达54万元。经基本医保报销后,个人自付部分仍高达11.8万元。正当范先生为医疗费用发愁时,去年购买的“安徽惠民保”让他看到了希望。在国元保险服务部员工的帮助下,他通过手机线上申请理赔,仅用几天时间便成功获赔6.3万元。“对我们这些种地的农民来说,这笔钱真是雪中送炭。”范先生说。

据了解,范先生购买这份保险的契机源于一次村委宣传。其弟弟范忠明作为三义村党支部副书记,在国元保险驻村宣传时特意向他推荐了这款产品。“我在村里工作也十几年了,对保险政策比较了解,就向他详细介绍了‘安徽惠民保’。”范忠明表示,“我哥这几年身体不太好,他也想着多一份保障就多一份安心”。如今,“138元换6.3万元”的真实案例,成了村里最好的宣传素材。范忠明



还提到,以前村里常有因病致贫的情况,现在有了基本医保和惠民保这“双保险”,村民的医疗负担大大减轻了。

国元保险淮南中支健康险部经理顾广娣介绍,“安徽惠民保”是由政府多部门联合指导、七家保险公司共同承保的普惠型安徽省商业补充医疗保险。2025年度产品最高保额可达300万元,重点保障基本医保报销后的个人自付费用。为方便群众办理理赔,建议关注“安徽惠民保”微信公众号。据悉,2026年度“安徽惠民保”参保通道即将开通,居民可通过“安徽惠民保”微信公众号等渠道投保。

严把认证关 守护移动“能量源”

本报讯(记者 廖凌云)为加强充电宝等电子产品质量安全监管,切实保障消费者合法权益,近日,市市场监管综合行政执法支队在全市范围内开展充电宝质量安全专项执法行动,严厉打击违法违规行为,筑牢产品质量安全防线。

充电宝作为高频使用的便携电子产品,其质量安全直接关系消费者人身财产安全。国家明确规定,充电宝须通过CCC强制性认证方可销售。此次专项行动旨在从源头遏制不合格产品流入市场,切实维护人民群众生命健康和合法权益。

行动中,执法人员以商业街、步行街等人流密集区域的电子产品经营主体为重点检查对象,执法人员通过现场查验、抽样核查等方式,严查销售未经CCC认证、不符合强制性国家标准或存在掺

杂掺假问题的充电宝等违法行为。截至目前,共检查经营主体20余户,立案查处2起违规案件,有效净化了市场环境。

在执法过程中,执法人员坚持“监管+服务”理念,向商户和消费者普及《中华人民共和国认证认可条例》《强制性产品认证管理规定》等法律法规,讲解CCC认证标识辨识、合格产品选购等实用知识,引导经营者落实主体责任,督促其严格把好进货关,同时增强群众维权意识和识假辨假能力。

市市场监管综合行政执法支队相关负责人表示,下一步将持续聚焦群众关切的高风险领域,加大执法力度,对质量安全问题“零容忍”,进一步规范市场秩序,为消费者营造安全放心的消费环境。

稚手送清凉 劳动之光映童心

本报讯(凌芳)8月21日上午,共青团大通区委员会联合蚂蚁力量儿童义工团,组织20组志愿者家庭走进大通区环卫处,慰问在酷暑中坚守岗位的环卫工人,为他们送去清凉物资,传递社会关爱。

近期淮南持续高温,坚守一线的户外工作者面临巨大考验。活动现场,小志愿者们将精心准备的“清凉包”一一送到环卫工人手中,并真诚地道上一声:“叔叔阿姨辛苦了!”接过这份来自小朋友的心意,环卫工人张德玲感动地说:“谢谢孩子们,这么热的天还惦记着我们。”

对许多小志愿者而言,这是第一次近距离接触环卫工作。活动结束后,孩子们自发拿起清扫工具,走上街头捡拾垃圾,亲身体验这份工作的辛劳。不少家长感慨,这样的实践活动让孩子懂得了尊重与感恩,也在他们心中悄然种下了公益和环保的种子。

虽然活动规模不大,却饱含着对“城市美容师”深深的敬意。组织方表示,希望通过此类行动,引导更多市民从身边小事做起,共同维护美好城市环境。